



Председатель Следственного комитета России поручил организовать проверку по обращению жителей Липецкой области



В социальных медиа опубликовано обращение жителей Липецкой области к Председателю Следственного комитета Российской Федерации. Граждане просят помощи в разрешении вопроса, связанного с отсутствием дорожной инфраструктуры в поселке Ново-Заречное села Плеханово, где они приобрели земли. Сообщается, что коммерческой организацией были выкуплены земли сельскохозяйственного назначения, которые переведены для индивидуального жилищного строительства и распроданы нынешним собственникам. По проекту посёлка в нем должны были построить всю необходимую инфраструктуру, в частности, центральный водопровод, школу, детский сад и торговый центр. В итоге люди живут и строятся в чистом поле, где главная проблема – отсутствие дорог. Обращения в различные инстанции результатов не дают.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Липецкой области Шаповалову Е.В. организовать проверку и представить доклад о предварительно установленных обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1838906>